

В последнее время в Угличском районе в разных направлениях вокруг города усиленно вырубается лес. Каждый день лесовозы вывозят ценные твёрдые породы деревьев (сосна, берёза, ель). Причём теперь уже везут деревья среднего диаметра.

Мы – любители леса, грибники, сборщики ягод – очень переживаем, что в следующем году не сможем найти проходимый лес недалеко от города, в котором бы не выпилили часть деревьев и при этом не нарушили бы нормальную жизнь леса. После вырубки лесов остаются так называемые порубочные остатки, из-за чего наш любимый лес становится не местом отдыха угличан, а непроходимым буреломом.

Лес же для угличан всегда был кормильцем. Сколько ягод в нём: черника, земляника, брусника, клюква. Множество видов лекарственных растений, огромное количество видов съедобных грибов. А какие чудесные виды для фотолюбителей! Лес и от ветров защищает, и воздух очищает.

Нешадная вырубка леса наносит огромный урон дикой природе. Необходимо защитить наш лес, создать общественную группу по сбору информации, отслеживающую и принимающую сигналы от населения о вопиющих случаях вырубки леса.

5 октября по Дивногорской дороге, за «Барановским» мостом, недалеко от садов, где обычно мы ходим по своим любимым местам, нами были обнаружены отметки чёрной краской, нанесённые на стволы деревьев, отобранных, очевидно, для вырубки. Это место находится в непосредственной близости от города. Пожалуйста, помогите спасти лес и отменить его вырубку!

Рубят везде, по всем направлениям вблизи от города и дальше, смотреть на это больно. Нужно сохранять баланс лесозаготовок так, чтобы оставалась зона для отдыха и сбора ягод, грибов, а также чтобы были делянки с вновь посаженными деревьями.

Просим нас поддержать и общими усилиями отстоять лес.

Татьяна БОЛЬШАКОВА, Михаил ВАСИЛЬЕВ

«Угличанин» №44 (497) от 09.11.2016 года

{comments on}{loadposition yandex-кнопка}